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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia dois de abril de dois mil e  vinte e                        

                                                           seis. 

                                                 

Aos dois dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h42, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Diego Bastos, que 

verificando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na sequência, o 1º 

Secretário Ad hoc, Sr. Arthur Miranda procedeu a leitura da ata anterior, a qual 

foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, procedeu a leitura da pauta 

conforme segue: Indicação nº 073/26 – Alexandre Barreto – Criação de 

calendário de eventos na Praia Grande; Indicação nº 074/26 – Alexandre 

Barreto – Criação de Projeto de Lei para coibir práticas de cobrança abusiva 

realizada pela Prolagos; Indicação nº 075/26 – Rafaela Rocha – Criação e 

implementação de um aplicativo municipal para oferecer suporte às mulheres 

vítimas de violência doméstica; Projeto de Lei nº 026/26 – Mesa Diretora – 

Institui o Adicional de Evolução por Titulação aos Servidores Efetivos da 

Câmara Municipal  de Arraial do Cabo e dá outras providências; Projeto de 

Lei nº 027/26 – Rogério Simas – Dispõe sobre a criação de aplicativo que 

permite aos usuários de transporte público coletivos, acesso, em tempo real, à 

localização dos mesmos e o tempo de chegada nas paradas. A chamada 

regimental foi realizada pelo 2º secretário Ad hoc, Sr. Adilson Barros, que 

verificou a presença dos demais vereadores. Expediente: Requerimento verbal 

proposto pelo Edil Rogério, solicitando apreciação do Projeto de Lei nº 026/26 

na referida sessão – Aprovado; Indicações nºs 073, 074 e 075/26 – Aprovadas; 

Projeto de Lei nº 026/26 – Aprovado. Foi encaminhado às Comissões 

Permanentes o Projeto de Lei nº 027/26. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 

017/26 de autoria do Sr. Marcelo Magno que altera a Lei nº 2.683/25, que 

institui a Gratificação de Incentivo ao Desempenho da Escola (GIDE) aos 
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Profissionais da Educação e dá outras providências – Aprovado. Explicação 

pessoal: O edil Ayron destacou a proposta de criação de um aplicativo, 

sugerida pela vereadora Rafaela, ressaltando que a iniciativa representa um 

importante avanço no enfrentamento à violência contra a mulher. O 

parlamentar também fez menção ao Dia Mundial de Conscientização do 

Autismo, enfatizando sua atuação na implementação da Casa do Autista em 

Arraial do Cabo, bem como os progressos nas políticas de inclusão no 

município, que já dispõe de uma ampla estrutura de apoio educacional. Além 

disso, destacou o início das obras de um novo centro voltado ao atendimento 

de pessoas com autismo, que contará com uma estrutura mais ampla, 

moderna e adequada às necessidades desse público. Em seguida, abordou a 

regularização fundiária das áreas do Caiçara e Sabiá, informando que o projeto 

de lei foi aprovado na CCJ da Alerj e agora segue para votação em plenário, 

beneficiando assim, mais de seiscentas famílias. Por fim, agradeceu às 

equipes envolvidas, lideranças comunitárias e órgãos públicos, reforçando a 

importância do trabalho coletivo e pedindo mobilização para garantir a 

aprovação final do projeto. O vereador Alexandre destacou a possível volta dos 

jogos estudantis na rede pública de Arraial do Cabo, informando que o 

Secretário de Educação já estuda incluir a iniciativa no calendário municipal. 

Ele ressaltou a importância do esporte escolar para promover integração, 

saúde e atividades no ensino integral. Também parabenizou a atuação da Edil 

Rafaela na causa do autismo, reconhecendo sua dedicação e luta pelas 

famílias atípicas. Destacou ainda o apoio do governo municipal, incluindo a 

construção de um novo e maior centro para atendimento de autistas, 

reforçando o compromisso com mais estrutura e suporte às famílias. 

Posteriormente, o Vereador Bruno destacou o Dia Mundial de Conscientização 

do Autismo, trazendo uma reflexão sobre inclusão. Informou que haverá outra 

Casa do Autista em um um espaço maior na Prainha, ampliando a capacidade 

de atendimento, que hoje já alcança cerca de trezentas crianças. Também 

destacou a necessidade de uma unidade no Distrito, devido à dificuldade de 

deslocamento das famílias, especialmente de Monte Alto. Além disso, 

mencionou melhorias no transporte das crianças e anunciou medidas para 
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atrair mais profissionais especializados, como a redução da carga horária, 

visando melhorar o atendimento. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para  o dia sete de abril em 

horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 02 de abril 

de 2026. 
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